本版编辑:陈 宏 视觉设计:邵晓艳

# 器国都避免强利部中心的

近日,英国商业、能源和工业战略部

(Department for Business, Energy & Industrial Strategy)发布了一份政策文件:"英国创新战略。通过创造引领未来"。该文件阐述了英国 "以创新为主导的经济"的战略,并提出了政府的愿景,即到 2035 年英国将成为全球创新的"首选"中心。商业、能源和工业战略部国务秘书夸西·克沃滕(Kwasi Kwarteng)在为这份 116 页的政策文件撰写的前言中,描述了创新战略的四大支柱,以刺激英国经济并创造高价值的新工作和贸易机会的目标,通过重点关注基础设施、技能和创新作为整个英国经济复苏和增长的基础,将英国建设得更好。

商业、能源和工业战略部表示,增加创新 将提高整个经济的生产力,并反过来给英国 所有地区带来就业。增长和繁莹

所有地区带来就业、增长和繁荣。 "我们需要由企业、政府、研发机构、资金提供者、资助者和其他方面组成的整个系统, 共同实现我们的创新目标。"

#### 四大支柱打造"全球创新中心"

《英国创新战略》(The UK Innovation Strategy)阐述了政府的愿景,通过建立英国四大支柱,在2035年时使英国成为全球创新中心。

第一大支柱:释放企业活力,为那些希望 创新的企业提供动力。

1. 将每年用于研发的公共投资增加到创纪录的 220 亿英镑; 2.通过在英国创新署和英国商业银行之间开发一个在线金融和创新中心; 3. 通过英国商业银行的生命科学投资计划投资 2 亿英镑; 4. 就监管如何确保英国能够很好地从创新中获得最大价值进行磋商; 5. 成立一个新的商业创新论坛, 以推动该战略的实施。

第二大支柱:创新人员。将使英国成为创新人才的最理想之地。1.引入新的"高潜力个人"和"扩大规模"签证路线;2.通

第三大支柱: 机构 和场所。将确保英国 的研究、开发和 创新机构,能够 满足英国各

过帮助成长来支持。

地企业和场所的需求。

1.对英国从事各种形式的研究、开发和创新的机构进行全面审查;2.通过"地方优势基金"拨款1.27亿英镑,用于发展研发能力和支持英国各地的地方增长;3.向"连接能力基金"投资2500万英镑,以帮助通过大学-企业创新来推动经济增长。

第四大支柱:任务与技术。将激励创新, 以应对英国和世界面临的重大挑战,并推动 关键技术的能力。

1.建立一个新的创新任务计划,以解决英国和世界在未来几年面临的一些最重要的问题;2.启动新的"繁荣伙伴关系",建立以企业为主导的研究项目。

## "高潜力人才签证"吸引全球精英

值得注意的是,在这个战略中,该部门表示将推出一个新签证类型——高潜力人才签证(High Potential Individual

Route)。这 一全新推出的签证类 似于此前介绍过的 PSW 毕业

生工作签证,将允许全球顶尖大学毕业 生,即使没有工作 offer,也可以直接获得来英 国生活、工作的签证,为英国经济做出贡献。

该路线还允许符合条件的个人未来继续延长签证,并获取英国绿卡,目标吸引外国顶尖大学毕业生来英国"落户"。但对于"高潜力人才签证"的细节方面,尚未透露太多。





近日,随着全球新冠疫苗接种进程的加快,英国也放开了人境条件,并公布了针对本国公民、永久居民以及持学生签证的国际学生的人境免隔离政策。从7月19日起,英国交通部宣布,完成两针疫苗接种的人士从琥珀色(amber,有的媒体报道也翻译作"黄色")名单上的国家进入英格兰时,不再需要自我隔离。据悉,中国在琥珀色名单之中。不过该政策目前只适用于英格兰地区,苏格兰、威尔士及北爱尔兰地区不适用该政策。

另外,通过英国国民保健系统(NHS)接种新冠疫苗的英国 居民(包括持有效签证的留学生),可以免除隔离。除了NHS的 App 页面或者官方证明外,不会接受其他任何疫苗接种证明。

对于未接种疫苗或所接种疫苗不符合新规要求的人群,人境英国除了携带从最终出发地出发前72小时内的核酸检测阴性证明,仍需预定好隔离酒店及两次核酸检测包。隔离时间为

10 天,在人境后的第 2 天和第 8 天将分别进行一次核酸检测。在抵达前 48 小时内需填写并提交旅客定位表 (Passenger Locator form),需要及时写明到达英国后进行新冠检测的地点,以及测试的预定参考号。

尽管回程并不容易,不过今年很多英国院校对于 2021/22 学年入学的学生放宽政策,并做出了很多惠及留学生的实事:比如报销核算检测费用,提供隔离住宿费用等等。 小昕



英国华人向你推荐



# 英国平民最爱的"煎饼果子"

这个以英国西南部的城市——康沃尔(Cornwall)命名的馅饼,因为它用牛肉制作成的半月形馅饼而远近知名。这种小吃经济实惠,有点像中国的煎饼果子。人们花上3镑多就能买上一个,而且还能顶饱,是不少平民省时省钱的选择。如今,很多游客不顾干里迢迢,前往该地一尝这种馅饼的滋味,是公认的英国国民食物。

# 民生

# 英国楼市热不停,疑似居家办公的锅

近日英国央行公布数据表示,因为疫情,大部分人居家办公,这让购房者愿意为宽敞的办公空间支付更高费用,这一趋势推动了英国的房价。

英国央行副行长本-布罗德本特(Ben Broadbent)表示,家庭空间,特别是城市中心以外的家庭空间变得更有价值了。在过去两年的大部分时间里,疫情封锁迫使数百万员工在家远程工作。加上英国政府出台的"印花税假期"(Dampty Duty Holiday)政策,进一步刺激了民众购房欲,抬高了英国的房价。

但随着英国财政部逐步取消购房印花税减免,英国房地产 市场正在出现一些变化,后期走势仍有待继续观察。 晓月

### 英国在东奥取得历年来最佳表现

在东京奥运会上,英国队共获得22枚金牌,21枚银牌和22枚铜牌,在金牌榜上排名第四,总奖牌数(65枚)和2012年伦敦 奥运会持平。

英国奥运代表团团长马克·英格兰(Mark England)称,本次奥运会的奖牌大丰收是"英国奥运史上最伟大的成就,是东京的奇迹"。其中,自行车手杰森·肯尼(Jason Kenny)还凭借自己在奥运会最后一天的表现,赢得了他职业生涯以来第七枚金牌,成为英国历史上获得奥运金牌和奖牌最多(7金+2银)的运动员。值得一提的是,肯尼的妻子与队友在场地自行车女子麦迪逊赛上夺冠,也在东京奥运会上获得金牌。

# 英航计划帮助旅客"出行减负"

英国航空公司日前宣布与英国航空行李服务公司(Air-Portr)合作,创建行李快速托运通道,让旅客们可以提前安置好行李,毫无负担地直奔安检通道,省去了手忙脚乱的托运过程。据悉,这项服务对网上值机的旅客是全部免费的。

目前该公司也提供网上预约行李上门收取服务。在航班起飞前24小时内,AirPortr会委派经过审查认证的货运司机,从旅客家里或办公室里提取行李并安全运送到机场。从行李离开家门或放到希斯罗机场 T5 托运区域的那一刻起,旅客便能通过电子邮件、短信或 AirPortr的 App 来获知行李最新情况,随时追踪行李轨迹,直至它们被装上飞机。

据悉,伦敦希思罗机场快线站台为试行的第一个行李托运服务点,英航将在其他重点区域继续拓展托运点。 晓月